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محمد مهدی مظاهری: عربستان سعودی در ادامه تلاش 
سالهای اخیرش برای ایفای نقش یک بازیگر فعال و اثر 
گذار، در روزهای پنجم و ششم اوت )۱۴ و ۱۵ مرداد( 
میزبان نشستی بین المللی برای حل و فصل مسالمت آمیز 
جنگ اوکراین البته در غیاب طرف روسی بود. هدفاین 
نشست، که در آن نمایندگانی از حدود ۴0 کشور از جمله 
برزیل، انگلیس، هند، چین، آمریکا، ترکیه، آفریقای جنوبی 
و کشورهای اتحادیه اروپا شرکت کردند، بررسی طرح صلح 
۱0بندی بود که زلنسکی، رئیس جمهور اوکراین در نوامبر 
۲0۲۲مطرح کرد. این طرح شامل تبادل متقابل زندانیان 
و همچنین تضمین امنیت هسته ای، غذایی و انرژی است. 
طرح صلح مورد نظر زلنسکی همچنین شامل اصولی مانند 
خروج تمامی نیروهای روسیه از اوکراین و احیای »تمامیت 
ارضی کامل« این کشور است. زلنسکی همچنین خواستار 
تضمین های امنیتی برای اوکراین و ایجاد یک مکانیسم 
بین المللی برای جبران »خسارت های مالی« این کشور با 

استفاده از دارایی های روسیه شده است. 
برگزاری این نشست در جده عربستان از ابعاد مختلفی 
دارای اهمیت است؛ از یک منظر، این نشست یکی از معدود 
دفعاتی بود که یک کشور عربی که از قضا جزو بزرگترین 
تأمین کنندگان نیاز انرژی جهان نیز هست، میزبانی و 
به نحوی میانجیگری برای پایان دادن احتمالی به یک 
بحران بین المللی را بر عهده گرفته است. در واقع، از نظر 
تاریخی، تلاش عربستان سعودی برای مداخله و یا وساطت 
در جنگها و منازعات، تا کنون بیشتر در سطح منطقه ای 
و محدود به مناقشات داخلی و یا بین کشورهای عربی 
همچون منازعه فلسطین و اسرائیل، جنگ داخلی یمن، 
جنگ داخلی سوریه، انتقال قدرت در عراق و بحرانهای 
سیاسی در لبنان بوده است. از این رو بر عهده گرفتن 
میزبانی یک نشست بین المللی برای پایان دادن به جنگ 
روسیه علیه اوکراین که به نوعی جنگ کشورهای غربی با 
روسیه هم از آن تعبیر می شود، یک نمونه جدید است و 
نشان از تلاش این کشور عربی برای برجسته کردن نقش 
خود در عرصه بین المللی دارد. به عبارت دیگر، عربستان 
کوشید از طریقمذاکرات برنامه ریزی شده این نشست، 
راه هایی برای حل و فصل مسالمت آمیز جنگ اوکراین 

بیابد و اعتبار بین المللی این امر را به نام خود ثبت کند.
نکته حائز اهمیت دیگر این است که اولین نشست در مورد 
رسیدن به صلح در اوکراین، در ژوئن ۲0۲3 و با حضور ۱۵ 
کشور بدون هیاهوی رسانه ای  در شهر کپنهاگ دانمارک 
برگزار شد، اما حال عربستان سعودی موفق شده با پشت 
سر گذاشتن ماجرای قتل وحشیانه جمال خاشقچی و محو 
کردن نام خود از لیست کشورهای ناقض حقوق بشر، در 
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واردات خودروهای کارکرده؛

دو سوی خروج ارز یا عرضه!
بنا بر نظر بسیاری از کارشناسان اقتصادی واردات خودرو 
کارکرده منجر به خروج ارز از کشور می  شود؛ سوال اینجا 

است آیا این کار صرفه اقتصادی دارد؟
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از مهر، در سالیان 
گذشته به جهت کمبود تولید و درعین حال تبدیل خودرو 
به یک کالای سرمایه ای، بازار خودرو با شرایط عجیبی 
روبرو شد، به طوری که سیاست گذاری اشتباه موجب شد، 
مصرف کننده واقعی قادر به خرید خودرو به قیمت واقعی 
نباشد و دلالان با احتکار، روند قیمت خودرو را به صورت 

غیرقابل باوری، صعودی کنند.
اما به جهت تهیه خودرو توسط مصرف کننده واقعی، دولت 
تولیدکنندگان را ملزم ساخت تا به صورت قرعه کشی، خودرو 
را به مردم تحویل دهند، امری که در نهایت نیز کارساز نبود، 
چرا که چند میلیون نفر به جهت خرید خودرو در سامانه های 
معرفی شده، ثبت نام می کردند؛ اما تعداد هر عرضه حتی به 

پنجاه هزار خودرو هم نمی رسید.
البته برخی از دولت مردان در کنار مدیران خودروسازی 

کشور، اکثریت ثبت نام کنندگان را سودجویانی معرفی کرده 
بودند که به جهت تفاوت عجیب قیمت بازار و کارخانه به 

دنبال خرید خودرو هستند.
در ادامه، دولت با عرضه خودرو در سامانه یکپارچه و بلوکه 
کردن بخشی از وجه پرداختی، سعی کرد تا خریدار واقعی 
را شناسایی نماید، نکته جالب توجه این بود که بازهم شاهد 
ثبت نام میلیونی مردم در طرح های سامانه یکپارچه بودیم؛ 

از همین رو می توان نتیجه گرفت که بخش اعظمی از 
ثبت نام کنندگان مصرف کننده واقعی بوده که به دلیل نرخ 

عجیب در بازار خودرو قادر به خرید این محصول نیستند.
البته دولت، افراد دارای خودرو فرسوده و ضرورت 
سیاست  گذاری در این حوزه را فراموش کرده بودند، مسئله ای 
که در نهایت به افزایش آلودگی هوا نیز منجر شده است. 
درهرصورت مسائل مختلف حوزه خودرو سبب شد که 
سرانجام بحث واردات خودرو که از مدت ها قبل مطرح بود 

به تصویب دولت و مجلس برسد.
خبر تصویب طرح واردات خودرو اندک تأثیری بر قیمت های 
بازار نهاد؛ اما در سال جاری به واسطه افزایش قیمت خودرو 
توسط واحدهای تولید در نهایت بار دیگر شاهد افزایش 
قیمت ها بودیم؛ البته شیب افزایش قیمت خودرو از 
اردیبهشت متوقف شد و تا به امروز شاهد کاهش قیمت در 

بازار بوده ایم.
علاوه بر این، از زمان تصویب طرح واردات خودرو تا به 
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افراطیون خطرناک تر از برندازان
محسن هاشمی گفت: در موضوع 
حجاب، خود برانداز ها با سیاسی کردن 
موضوع حجاب وعصبانی کردن مردم، 
موجب شدند یک مساله اجتماعی، به 
مبارزه سیاسی تبدیل شود و مبارزه 
سیاسی که در رژیم گذشته خیلی 
به سختی وتوسط تعداد کمی انجام 
می شد امروز توسط هردوختر جوان 
یا خانم سالمندی با برداشتن روسری 
انجام می شود واکثر این افراد هم مخالف 
خدا و پیامبر نیستند بلکه می خواهند 
مخالفت خود را با سیستم به این شکل 

بروز بدهند.
محسن هاشمی با حضور در برنامه 
صف اول صداوسیما به انتخابات پیش 
رو و راهکارهای افزایش مشارکت مردم  

پرداخت.
متن اظهارات محسن هاشمی به شرح 

زیر است:
ابتدا ایام عزادای حسینی را گرامی می 
داریم، همچنین نیمه دوم مرداد در 
تاریخ معاصر ایران روزهای پرافتخاری 
است که پیروزی تاریخی ایران در دفاع 
مقدس و اعتراف صدام حسین به تحقق 
خواسته های ملت ایران و آزادی اسرای 
سرافراز ایران در این ایام رقم خورد 
که متاسفانه با وجود تاییدات صریح 
رهبرانقلاب و اهدای مدال درجه یک 
فتح به آیت الله هاشمی رفسنجانی، 
این حقایق مهم تاریخی در صداوسیما 

ورسانه های رسمی سانسور می شود
تشکر می کنم از دعوت به این برنامه 
و امیدوارم صحبتهایم در این برنامه 
سانسور نشود ورسانه ملی از حالت 
تکصدایی خارج گردد و مطمئن 
باشید حرفهای که توسط من و 
بسیاری از دلسوزان مطرح می شود 
برای خیرخواهی برای نظام است وبه 
تعبیر پیامبر، دوست تو کسی است که 
حقیقت را بگوید نه کسی که تاییدت 

کند.
در رابطه با انتخابات اگر بخواهیم به 
صورت اصولی وراهبردی موضوع را 
بررسی کنیم با سه نگاه کلان به رای 
مردم ونقش انتخابات در اداره نظام 

مواجه می شویم.
نگاه اول که نگاه برخی از علمای 
بزرگ از جمله مرحوم نایینی و امام 
خمینی است و آیت الله خامنه ای 
هم این نظریه را بارها عنوان کردند، 
رای مردم وانتخابات در نظام اسلامی، 
موجب مشروعیت است، یعنی اینکه 
اگر حکومتی حتی مدعی اجرای احکام 
اسلامی هم باشد اگر رای وحمایت 
اکثریت مردم را نداشته باشد، نامشروع 

است.
نگاه دوم که بخشی دیگر از علما به آن 
اعتقاد دارند،نقش مردم را نه در حد 
ایجاد مشروعیت، بلکه در سطح ایجاد 
مقبولیت بیان می کند ومی گوید که 
نظام ولایت فقیه مشروع است اما برای 
اداره وکارامدی خود نیازمند مقبولیت 

ورای مردم است.
اما نگاه سوم، نقش رای مردم ونظر 
اکثریت جامعه را نه  در سطح 
مشروعیت ونه در سطح مقبولیت، بلکه 
در حد زینت نظام عنوان می کند که 
مرحوم مصباح صاحب این نظریه است، 
زینت هم کارکردش مشخص است 
همانطور که مثلا خانمها از طلا وجواهر 
برای حضور در مهمانی ها استفاده می 
کنند و پس از مهمانی آنها را تامهمانی 
بعد در کمد می گذارند، این نظریه می 
گوید رای مردم هر چهارسال یکبار یا 
دوسال یکبار برای زینت نظام باید 
استفاده شود وپس از آن مردم باید 
به خانه ها برگردند تا انتخابات بعد که 

نقش این زینت را ایفا کنند.
خوب اگر به انتخابات در ۴۵ ساله 

گذشته جمهوری اسلامی نگاه کنیم 
کارکرد این نظریات را می بینیم، در 
دهه نخست ودوران امام وهمین طور 
تا سال ۱396 در انتخابات ریاست 
جمهوری، ما همواره انتخابات پرشور و 
رقابتی داشتیم چون مبنای مشروعیت 

نظام رای مردم فرض می شد.
اما در انتخابات مجلس هفتم به بعد، 
نگاه دوم ومقبولیت ساز بودن رای 
مردم حاکم شد که عمدتا شاهد کاهش 
مشارکت مردم بخاطر عدم رقابتی بودن 
انتخابات با نظارت استصوابی بودیم که 
تنها انتخابات رقابتی مجلس شورای 
اسلامی وخبرگان رهبری در این بیست 
سال، در سال ۱39۴ برگزار شد که 
با وجود تخریبهای شدید شاهد رای 
تاریخی آیت الله هاشمی رفسنجانی و 

دکترعارف بودیم.
اما بعد از سال ۱396 در دو انتخابات 
۱398 و ۱۴00، نظریه سوم یعنی 
زینتی بودن انتخابات حاکم شد و 

بهمین دلیل شاهد کاهش شدید رقابت 
و مشارکت حتی نسبت به دوره های 
قبل بودیم به نحوی که در انتخابات 
مجلس فعلی در تهران فقط ۲۵ درصد 
واجدین شرایط شرکت کردند ودر 
انتخابات ریاست جمهوری اخیر، فقط 
۴۲ درصد رای صحیح داشتیم، ۵8 
درصد مردم یا رای ندادند یا رای باطله 

دادند.
یا در انتخابات شورای شهر سال ۱396، 
رای من بعنوان سرلیست اصلاح طلبان 
وفرزند آیت الله هاشمی رفسنجانی یک 
میلیون وهفتصد وپنجاه هزار رای بود 
که حدود 30 درصد بیشتر از رای آقای 
قالیباف بعنوان رییس مجلس فعلی که 
حوزه انتخابیه وسیع تری هم داشت، 
بود ومتوسط رای نمایندگان فعلی 
مجلس کمتر از ۲00 هزار رای و حدود 
۱۵ درصد آرا واجدین شرایط حوزه 

انتخابیه شان است.
البته بنظر می رسد با حوادث سال 

گذشته واعتراضات، بخش هایی از نظام 
از جمله برخی دستگاههای امنیتی 
و نظارتی به این نتیجه رسیدند که 
یکی از دلایل شلوغ شدن خیابان ها و 
اعتراضات مردم، خلوت شدن صندوق 
های رای است، یعنی زمانی که مردم 
از تغییر سیاستها بوسیله شرکت در 
انتخابات ناامید می شوند، از خیابان 
واعتراض وشعار برای رساندن نظر خود 
استفاده می کنند و اگر ما می خواهیم 
مساله اعتراضات را حلکنیم ونظام را 
ایمن کنیم باید به رونق انتخابات کمک 

کنیم.
البته این حرف، درست است اما روش 
اجرای آن کارامد نیست، آقایان فکر 
می کنند با حضور جریان میانه رو در 
انتخابات، مردم به پای صندوق های 
رای می آیند در حالیکه به نظر می 
رسد، مساله مردم اشخاص نیست بلکه 

عملکردهاست.
امروز جبهه اصلاحات که جای خود 
دارد، حتی اگر شخص آقای خاتمی 
لیست بدهد یا حتی شخص مهندس 
موسوی هم لیست انتخاباتی بدهد، 
بازهم بخش بزرگی از مردم پای 
صندوق نمی آیند، چون از تاثیرگذاری 
نهادهایی مانند مجلس و دولت در اداره 
کشور بدلیل ساختارهای فعلی ناامیدند، 
حتی بخش بزرگی از کسانی که به 
آقای رییسی یا به نمایندگان مجلس 
انقلابی رای دادند واز پایگاه اجتماعی 
اصولگرایان بوده اند، از عملکرد دولت 
ومجلس و عدم عمل به وعده های داده 

شده ناامید شده اند.
اما سوال این است که چه باید کرد؟

به نظر می رسد گام نخست تغییر 
در ساختارهای فعلی است، آیت الله 
هاشمی رفسنجانی، چهل وچند سال 
قبل در انتخابات مجلس توسط شورای 
نگهبان و آیت الله جنتی که دهسال از 
ایشان بزرگتر بود، تایید صلاحیت شد، 
الان حدود هفت سال است که ایشان 
در گذشته و اخیرا آیت الله جنتی با 
حدود صدسال سن، بعنوان دبیرشورای 
نگهبان انتخابات شد، این یعنی عدم 
علامت تغییر، تازه آیت الله جنتی  بعضا 
نسبت به برخی تصمیمات جریانات 
تندتر در شورای نگهبان مخالفت می 
کند تعبیر انتخابات آزاد که آیت الله 
هاشمی رفسنجانی مطرح کردند، مسیر 

واقعی حل مشکل است.
نظام اگر می خواهد حضور مردم در 
عرصه انتخابات رونق بگیرد باید به 
نظریه نخست یعنی جایگاه مشروعیت 

ساز رای مردم بازگردد وساختارها 
وعملکردهای فعلی را تغییر دهد، اما به 
نظر می رسد بخش مهمی از مسئولان 
وجریان حاکم، از وضعیت فعلی ناراضی 
نیستند چون منافعشان را تامین می 
کند و در انتخابات خلوت وبی رونق، 

برنده می شوند.
امروز سه موضع سیاسی نسبت به 
انتخابات وجود دارد، موضع اول که 
جریان افراطی است وخود را بی نیاز 
از رای اکثریت جامعه می بیند و می 
خواهد حتی برخلاف نظر ولایت فقیه، 

انتخابات را خلوت وبی رونق برگزار کند.
موضع دوم جریان اصلاحات ومیانه رو 
است که می خواهد خود نظام به این 
نتیجه برسد که مصلحتش در رقابت 
وپرشور بودن انتخابات است بنابراین با 
گدایی صلاحیت از نظام وگدایی رای از 
مردم مخالف است و صبر و سکوت را 

پیش گرفته اند وتوصیه ای نمی کنند.
موضع سوم، جریان تفریطی است که 
به دنبال براندازی است، اگرچه بخشی 
از مردم هم ممکن است با این جریان 
همراهی کنند اما اکثر جامعه ساکت 
هستند چون نسبت به نتیجه ورهبری 
این جریان برانداز اطمینان ندارند و 
دیدیم که اختلافات رهبران آنها در 
خارج از کشور جایگاه این جریان را 

تضعیف کرده است.
البته به نظر من جریان برانداز تهدید 
جدی برای نظام نیستند، تهدید اصلی 
افراطیون هستند که به خودبراندازی 
وخودتحریمی دست می زنند، شما 
بخاطر دارید دوسال قبل و در آخر 
دولت گذشته، برجام آماده امضا بود، 
آقایان گفتند بعد از انتخابات تصمیم 
بگیریم، یکسال گذشت ومنابع کشور از 
بین رفت تا اینکه سال گذشته چنین 
روزهای دولت وتیم مذاکره کننده 
به توافق نزدیک و آماده امضا شد که 
خودبراندازها گفتند دوماه صبر کنید 
ومنتظر زمستان سخت اروپا باشید که 
زمستان سخت را دیدیم که برای آنها 
چه شد وبرای ما تحریمها چه کرده 
که شاهد چهارفصل سخت برای مردم 
وفشارهای بی سابقه اقتصادی وتورم 

رکودی هستیم.
یا در موضوع حجاب، خود براندازها با 
سیاسی کردن موضوع حجاب وعصبانی 
کردن مردم، موجب شدند یک مساله 
اجتماعی، به مبارزه سیاسی تبدیل شود 
و مبارزه سیاسی که در رژیم گذشته 
خیلی به سختی وتوسط تعداد کمی 
انجام می شد امروز توسط هردوختر 
جوان یا خانم سالمندی با برداشتن 
روسری انجام می شود واکثر این افراد 
هم مخالف خدا و پیامبر نیستند بلکه 
می خواهند مخالفت خود را با سیستم 

به این شکل بروز بدهند.
همین صداوسیما، واقعا نماینده 
چنددرصد جامعه است، اینهمه مداحی 
وسخنان روحانیون یا افراد تازه به دوران 
رسیده ای که امثال آقای خاتمی را 
مشرک معرفی می کنند، در جهت 

عصبانی کردن مردم نیست؟
تریبون های ائمه جمعه و بودجه های 
سنگین نهادهای فرهنگی انقلابی در 
این وضعیت اقتصادی سخت مردم، 

موجب عصبانی شدن جامعه می شود.
جا دارد در اینجا اشاره کنم به نکته 
مهمی که آیت الله هاشمی رفسنجانی 
بعنوان نتیجه شصت سال مبارزه خود 

عنوان می کردند.
ایشان می گفتند که قبل از انقلاب، ما 
فکر می کردیم استبداد و استعمار ریشه 
مشکلات کشور است وبا از بین بردن 
این دو، ایران بهشت می شود، اما بعد 
از پیروزی انقلاب وحوادثی که رخ داد 
فهمیدیم که افراط وتفریط از استبداد 
واستعمار برای کشور خطرناکتر است 
ومبارزه با آنها سخت تر است وبه نوعی 
خود ایشان هم توسط جریان افراط 

وتفریط بارها ترور شد.
البته من نمی خواهم قضاوت کنم اما 
بصورت منطقی، نمی توان افراطیون 
وتفریطیون را از هم جدا دانست آنها دو 
روی یک سکه هستند. ممکن بخشی 
از خود براندازی ها وخود تحریمی ها 
می تواند نتیجه جریان نفوذ باشد که 
می خواهد انقلاب را از طریق جهل 

وتندروی از بین ببرد.

 من نمی خواهم قضاوت کنم اما بصورت منطقی، نمی توان افراطیون 
وتفریطیون را از هم جدا دانست آنها دو روی یک سکه هستند. 

ممکن بخشی از خود براندازی ها وخود تحریمی ها می تواند نتیجه 
جریان نفوذ باشد که می خواهد انقلاب را از طریق جهل وتندروی 

از بین ببرد

,,

امام جمعه موقت تهران خطاب به دولتمردان:
راه افزایش اقتدار سیاسی ارتقاء 

سطح مشارکت است
امام جمعه موقت تهران گفت: راه افزایش قدرت در برابر 
زیاده خواهی زیاده خواهان افزایش اقتدار سیاسی و ملی با ارتقاء 
سطح مشارکت است. دولتمردان در این مسیر جدی حرکت 

کنند.
حجت الاسلام سید محمدحسن ابوترابی فرد در ابتدای خطبه های 
نماز جمعه این هفته تهران گفت: راهیابی ملی پوشان نوجوان 
ایرانی به دیدار نهایی هجدهمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی 
نوجوانان جهان را به جامعه ورزشکاران کشور و ملت عزیز ایران 
تبریک می گویم. این موفقیت حکایت از مدیریت شایسته مدیران 
ارشد حوزه ورزش کشور، دانش و هوش مربی و کادر فنی 
کارآزموده و قدرت و استقامت و هماهنگی تیمی مثال زدنی، 

قهرمانان نوجوان ایرانی و رصد دقیق تیم های رقیب دارد.
وی در ادامه خطبه دوم نماز جمعه با اشاره به آغاز ثبت نام 
داوطلبان مجلس شورای اسلامی افزود: در روزهای ابتدایی 
ثبت نام داوطلبان مجلس شورای اسلامی قرار داریم. باید به این 
واقعیت توجه داشت که مردم سالاری جوشیده از متن اندیشه 
سیاسی اسلام است و نظام سیاسی ما مبتنی بر اصول و مبانی 

وحیانی.
 امام جمعه موقت تهران 
در ادامه با بیان اینکه اراده 
استوار ملت تربیت شده 
در مدرسه قرآن و عترت 
استوار است، اظهار کرد: 
اگر این پیوند بین نظام و 
ملت نبود قطعا امروز در 
این موقعیت از اقتدار نبودیم.

ابوترابی فرد ادامه داد: رهبر در فروردین ماه سال جاری در 
دیدار با مسوولان نظام راهبرد نظام در انتخابات مجلس را تبیین 
کردند و بر چند اصل محوری تاکید کردند. یک رابطه قدرت و 
مردم سالاری. ایشان تاکید داشتند که »قدرت برآمده از خواسته 
مردم است.«، »انتخابات قوت و قدرت ملت، دولت و کشور را به 
نمایش می گذارد.« و »انتخابات بر چهار راهبرد محوری مشارکت، 

امنیت انتخابات، سلامت و رقابت استوار است.«
وی در ادامه به صحبت های اخیر سفیر انگستان اشاره و تاکید 
کرد: سخنان بدون کمترین پشتوانه اخلاقی و علمی سفیر 
انگستان را شنیدید. سیاستمداران انگلیسی باید حیا کنند از 

اینکه چنین سخنانی را بر کلام و سخنان شان می رانند.
امام جمعه موقت تهران همچنین با بیان اینکه انقلاب اسلامی 
ایران عراق، سوریه  و قهرمانان لبنان  را از چنگال استکبار نجات 
داد، خاطرنشان کرد: راه افزایش قدرت در برابر زیاده خواهی 
زیاده خواهان افزایش اقتدار سیاسی و ملی با ارتقاء سطح مشارکت 
است. دولتمردان در این مسیر جدی حرکت کنند. به چهره های 
عالم و هوشمند عرض می کنم دانش حکمرانی دانش اصیل و 
دشوار برای خدمت به مردم است. به هر میزان بر چالش های 
پیش روی جوامع افزوده شود، ارزش تلاش برای بهبود مناسبات 

بین حکمرانان و مردم بیشتر می شود.
ابوترابی فرد با بیان اینکه تورم ریشه در کسری بودجه کشور دارد، 
گفت: با اصلاح نظام بودجه ریزی کشور می توان در مسیر اصلاح 
تورم قدم برداشت. باید منابع ملی را پس انداز کرد و صندوق 
پس انداز ذخائر ارزی را به صندوقی قدرتمند تبدیل کرد. با افزایش 
هزینه های جاری و تامین این هزینه از منابع نامشروع و استقراض 
از بانک مرکزی بر مشکلات کشور افزوده می شود. کسانی که شجاع 
هستند و مسائل را تشخیص می دهند و می توانند برای برون رفت از 
ای وضعیت خارج شوند در مشارکت انتخابات مجلس حضور یابند.

وی در خطبه اول نماز جمعه نیز با بیان اینکه روز ۲۵ محرم اوج 
مصائب اهل بیت امام حسین )ع( است، به تشریح مشکلات و 
چالش های به وجود آمده توسط مزدوران یزید بن معاویه برای 

خانواده اسیر شده امام حسین)ع( پرداخت .
امام جمعه موقت تهران خاطرنشان کرد: مدرسه اهل بیت، سردار 
سلیمانی، رزمندگان اسلام و  پدران شهدا، آزادگان و ایثارگران 
و مبارزان سوری و یمنی را تربیت کرد. انقلاب اسلامی تمام 
هویتش را از این مدرسه گرفته است. اگر عاشورا نبود دفاع مقدس 

به نماد اقتدار ملت ایران تبدیل نمی شد.
ابوترابی فرد تصریح کرد: چهار میلیون لبنانی نماد عزت و اقتدار 
جهان عرب شدند. اکنون ملت لبنان در کانون توجه 300 میلیون 
عرب و پنج میلیارد مسلمان قرار دارد. امروز ازدحام در کنار 
مدرسه عاشورا و حرم امام حسین )ع( از ازدحام در کنار خانه خدا 

و حجر الاسود بیشتر است.

دیدگاه

لی
داخ

ت 
یاس

س



3
 شنبه 21 مرداد 1402/  سال سوم /  شماره 1554
Vol.3.No.1554 / August 12.2023

www.sobhe-emrooz.ir

sobhe.emrooz.news@gmail.com

وسط گرمترین تابستان ثبت شده جهان، در شهر بندری جده 
میزبان رهبران و نمایندگانی از حدود۴0 کشور جهان  باشد و 
تصویر یک بازیگر همسو با جامعه جهانی و صلح طلب را از خود 

به نمایش بگذارد. 
از سوی دیگر، حضور قدرتهای غیر غربی اثر گذاری همچون 
چین، هند،آفریقای جنوبی و برزیل نیز حاوی پیام مهمی است؛ 
این کشورها تا کنون حاضر به موضع گیری صریح در حمایت از 
یکی از طرفهای جنگ روسیه و اوکراین نشده اند و تلاش کرده 
اند با حفظ بی طرفی، منافع خود را از هر دو سو تأمین کنند. 
اهمیت بی طرفی برای این کشورها تا حدی است که چین 
حاضر نشد در نشست صلح قبلی که در دانمارک برگزار گردید 
شرکت کند.با این حال، این کشور به دلیل روابط حسنه ای که 
با عربستان سعودی دارد، دعوت مقامات سعودی را پذیرفت و 
در نشستی شرکت کرد که مقامات روسیه آن را مضحک خوانده 
اند و حاضر به حضور در آن نشده اند. این مساله نه تنها فرصتی 
برای کشورهای غربی ایجاد کرد تا این قدرت های غیر غربی را 
نیز برای موضع گیری صریح تحت فشار قرار دهند، بلکه موضع 
اوکراین را نیز تقویت نمود و نشان داد که روایت روسیه مبنی 
بر اینکه اوکراین فقط توسط کشورهای غربی حمایت می شود، 

نیز با اما و اگرهایی مواجه شده است.
جنبه حائز اهمیت دیگر نشست جده، پیام این نشست برای 

ایران بود؛ عربستان سعودی کوشید با برگزاری این نشست 
قدرت مانور خود در بین قدرتهای شرقی و غربی را به رخ ایران 
بکشد و از موضعی برتر نشان دهد که دوست و دشمن دائمی 
ندارد و در هر لحظه، منافعش در هر طرفی که باشد به همان 
سو حرکت می کند و البته قابلیت بازی در زمین های مختلف 
 نه تنها در سطح منطقه، بلکه در عرصه بین المللی را نیز

 دارد. 
با وجود زوایای مهم فوق باید گفت حواشی نشست جده مهمتر 
از متن اصلی آن بود؛ چرا که هدف نهایی این نشست دستیابی 
به راه حلهای نهایی برای بازگردادند صلح به اوکراین بود؛ در 
حالیکه یکی از طرفین این جنگ یعنی روسیه در این نشست 
بین المللی حضور نداشت و طرح صلح مطرح شده از سوی 
اوکراین نیز کاملا یکطرفه و صرفا منعکس کننده خواسته ها و 
مطالبات این کشور بود. هر چند عربستان سعودی از متحدان 
روسیه نیز هست و می توان حدس زد به ویژه در نشستهای 
دوجانبه ای که در حاشیه نشست جده برگزار گردید، شروط و 
درخواستهای روسیه نیز مطرح شده و مورد بررسی قرار گرفته 
است، اما سابقه تاریخی نشان داده نشستهایی که در آنها تنها 
یکی از طرفهای درگیر حضور و امکان شرط گذاری و طرح 
خواسته های خود را داشته باشد، به صلح واقعی، فراگیر و پایدار 
منجر نخواهد شد. بر این اساس می توان گفت نشست جده نیز 
رویداد مهمی بود که متأسفانه دستاورد ملموسی برای دستیابی 

به صلح از آن انتظار نمی رود.
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ادامه از صفحه اول

» فراخوان مناقصه عمومی «

شناسه آگهی۱۵۴۴3۱6

اداره کل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان خراسان رضوي در نظر دارد مناقصات به شرح ذیل  را از طریق سامانه 
الکترونیکي دولت برگزار نماید. تاریخ انتشار در سامانه ۱۴0۲/0۵/۱7 مي باشد. 

- مهلت دریافت اسناد مناقصه : تا ساعت 00: ۱7 روز  چهارشنبه تاریخ ۱۴0۲/0۵/۲۵
- مهلت تحویل پاکات مناقصه : تا ساعت ۱7 روز  شنبه مورخ ۱۴0۲/06/0۴ 

- تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه : ساعت 00 : ۱0 روز  یکشنبه مورخ ۱۴0۲/06/0۵
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : مشهد- انتهاي خیابان فدائیان اسلام - کد پستي 9۱7369۵636

   تلفن تماس8-33۴۱۲0۲۴-0۵۱ و نمابر : 0۵۱-33۴3۵888 
www.setadiran.ir محل دریافت و تحویل اسناد مناقصه : سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد(  به نشانی  -

اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان خراسان رضوي

برگ سبز، کارت خودرو، کارت سوخت، بیمه 
نامه، معاینه فنی و بنچاق سند وسیله نقلیه 
سواری چانگان مدل 1396 به شماره موتور: 
jl478Qeehc9ano77475 و شماره شاسی: 
nas921200h5703497 و شماره پلاک: ایران74- 
464 ص 27 به نام آقای عبدالصالح امینیان مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی

حاشیه هایی مهمتر از متن
پیام نشست صلح به ایران
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3 دهک جامعه از کوپن استفاده می کنند 
معاون وزیر کار گفت: در طرح کالابرگ، مردم 
8۲3 هزار تومان خرید می کنند و حدود 
600 هزار تومان آن را از یارانه خود می 
پردازند؛ یعنی ۲۲3 هزار تومان کمتر پرداخت 
می کنند. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از مهر، علیرضا عسگریان در یک برنامه 

تلویزیونی اظهار داشت: ۱۱ قلم کالا را به عنوان 
کالاهای اساسی تعریف کرده ایم که همه 
پروتئین لازم برای مردم را تأمین کند. در سال 
۱۴0۱، قیمت این ۱۱ قلم کالا تغییری نکرد 
و در حال حاضر قیمت پایه این ۱۱ قلم ۵90 
هزار تومان است؛ ولی وقتی مردم بخواهند 

بخرند به دلیل افزایش قیمت ها این سبد 8۲0 
هزار تومان برای مردم تمام می شود. وی ادامه 
داد: اینکه مردم از این سبد کالا مطلع نیستند 
نیاز به اطلاع رسانی دارد. ما فکر می کردیم اگر 
۴۵ هزار مغازه را به این سامانه متصل کنیم 

شرایط حل وفصل می شود.

511/1هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی نظربه دستور مواد ۱و3 و 
قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موب 
۱390/09/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نیشابورمورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده است جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می 
گردد املاک متقاضیان واقع در حوزه ثبتی نیشابور بخش ۵ پلاک 33 اصلی 
الف( آقای سیدمجتبی تاراش فرزند سیداکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۴788/87 مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای 
موسی حیدری فرزند محمدقلی برابر رای شماره ۱۴0۲6030600۵009۲77 
ب( آقای سیدمجتبی تاراش فرزند سیداکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱۱۲6/06 مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای 
موسی حیدری فرزند محمدقلی برابر رای شماره ۱۴0۲6030600۵009۲78 
پ( آقای سیدمجتبی تاراش فرزند سیداکبر نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵96/3۴ مترمربع خریداری از مالک 
رسمی آقای سیدعلی اکبر تاراش فرزند سیدحسین برابر رای شماره 
۱۴0۲6030600۵009۲79 ت( آقای سیدمجتبی تاراش فرزند سیداکبر 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 60۴0 مترمربع 
خریداری از مالک رسمی آقای سیدعلی اکبر تاراش فرزند سیدحسین برابر 
رای شماره ۱۴0۲6030600۵009۲8۱ ث( آقای سیدمجتبی تاراش فرزند 
سیداکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲39۴/۴8 
خریداری از مالک رسمی آقای سیدعلی اکبر تاراش فرزند سیدحسین برابر 
رای شماره ۱۴0۲6030600۵009۴86 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۱۴  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ 

تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵ / ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/2هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی نظربه دستور مواد ۱و3 و 
قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موب 
۱390/09/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 

مستقر در واحد ثبتی نیشابورمورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده است جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می 
گردد املاک متقاضیان واقع در حوزه ثبتی نیشابور بخش ۱۲ پلاک 3۵ اصلی 
الف( ۲7 فرعی آقای هادی رباطی بلوچ فرزند غلامحسن نسبت به ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 98 مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای علی 
اصغر کاظم زاده برابر رای شماره ۱۴0۲6030600۵003۵6۲ ب( ۲7 فرعی 
آقای هادی رباطی بلوچ فرزند غلامحسن نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت ۱۵8/۵0 مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر کاظم 
زاده برابر رای شماره ۱۴0۲6030600۵003۵63 لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند.بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۲8  تاریخ انتشار نوبت اول  

0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵ / ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/3هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۱6030600۵0۱0376  هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
ندا دشتکی به شناسنامه شماره ۱390۲ کدملی ۱06۴0369۴۵ صادره 
از نیشابور فرزند احمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۲۱6۵08 مترمربع از پلاک شماره ۱89 اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی احمد، فاطمه، زهرا، توران و 
آذردخت شهرت همگی رئیسی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی 
است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۵۱  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ 

/۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/4هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵008۲۲0  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین 
نوری فرزند احمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲99/07 
مترمربع از پلاک شماره ۲۵ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت 
ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباسعلی کمالی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو 
روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف 
۲0۵6  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ 

   ۱۴0۲/06
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/5هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۲36  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم محرم 
بیگم حسینی فرزند سیدحسن در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
96 مترمربع از پلاک شماره 93 فرعی و 9۴ فرعی از 38 اصلی واقع در بخش 
۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای رجبعلی طرقی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ 
روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
م الف ۲۱۲۴  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   

   ۱۴0۲/06 /0۵
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

امروز تنها تعدادی معدودی خودرو وارد 
کشور شده و هنوز نیز مشخص نیست 
این خودروها توسط چه افرادی خریداری 
شده است. روند کند واردات خودرو در 
نهایت مجلس را مجاب کرد تا طرح 
واردات خودروهای کارکرده را تصویب 
کند؛ در روزهای اخیر نیز رئیس مجلس 
این مصوبه قانونی را به رئیس جمهور 

ارجاع داده است.
آیا طرح واردات خودروهای کارکرده، 

کارایی لازم را خواهد داشت؟
نکته اولی که باید به آن اشاره کرد به 
نیاز خودرویی کشور مربوط می شود؛ 
در واقع ازآنجایی که تولید داخلی با نیاز 
بازار همخوانی ندارد؛ لذا با اهرم واردات 
باید تقاضای بازار را مهار کرد، بنابراین در 
نگاه اول واردات خودرو تصمیم منطقی و 

درستی به نظر می  رسد.
مسئله بعدی به تغییر نگاه شرکت های 
خودروسازی مربوط می شود. در واقع، 
واردات سبب خواهد شد که مردم 
باکیفیت  به سمت وسوی خودروهای 
خارجی حرکت کنند، موضوعی که 
حداقل تا به امروز در صنعت خودروسازی 
ما به جهت عدم رقابتی بودن بازار، 

مشاهده نشده است.
نکته دیگری که باید به آن اشاره کرد 
موضوع تعداد خودروهای وارداتی به 
کشور است، در حال حاضر تقاضای 
بازار، با واردات حتی ده هزار خودرو نیز 
فروکش نمی کند و باید صدها هزار 

خودرو وارد کشور شود تا شاهد برابری 
قیمت بازار و کارخانه شویم. بنابراین اگر 
قراراست واردات صورت گیرد عملاً باید 
میزان واردات به اندازه ای باشد که بتواند 

قیمت ها را بشکند.
واردات خودرو با کدام ارز؟

این حجم از واردات حداقل در شرایط 
فعلی که کشور با مشکلات ارزی مواجه 
است غیرممکن بوده و مطرح کردن 
مسائلی نظیر کاهش شدید قیمت 
خودروهای خارجی موجود در کشور، 
بیشتر نمایش تبلیغاتی برخی از 

نمایندگان مجلس است.
از سوی دیگر بررسی روند واردات خودرو 
در ۱0 سال اخیر نشان می دهد که در 
بهترین حالت ممکن، تنها ۱00 هزار 
خودرو وارد کشور شده است و با این 
تعداد خودرو نیز نمی توان تقاضای بازار را 

به طور کامل پوشش داد.
در حال حاضر مهم ترین مسئله در زمینه 
واردات خودرو، ارز موردنیاز واردات است؛ 
چرا که در شرایط فعلی حتی دولت قادر 
به تأمین دقیق نیازهای اساسی کشور 
نیست و هنوز ماجرای پول های بلوکه 
شده ایران در کره جنوبی، عراق، چین و... 

نیز به سرانجام نرسیده است.
از طرفی دولت باتوجه به محدودیت منابع 

ارزی، توانایی تأمین ارز لازم را نداشته و 
هرگونه تأکید عجیب منجر به افزایش 
نرخ ارز در بازار آزاد خواهد شد که به تبع 
آن قیمت بسیاری از کالاها از جمله خود 

خودرو نیز افزایش خواهد یافت.
درواقع دولت باید میان سیاست کاهش 
تورم، ثبات در نرخ ارز و واردات خودرو 
یک اولویت را انتخاب کند. البته این 
موضوع نباید به معنی فراموش کردن بازار 
خودرو تلقی شود و درصورتی که دولت 
طرح مالیات بر عایدی سرمایه را به شکل 
دقیق اجرا، و با دلال محوری حوزه خودرو 
مقابله نماید، می تواند با واردات تعداد 
اندکی خودرو، بازار خودرویی کشور را به 

تعادل برساند.
در ادامه، دولت باید با تغییر شرایط ارزی 

و سیاست گذاری صحیح، زمینه واردات 
خودرو را به همراه تکنولوژی های به روز، 
فراهم سازد تا انحصار موجود در بازار از 

بین برود.
چرا تأمین ارز واردات خودرو از سوی مردم 

اشتباه است؟
همچنین از سوی برخی نمایندگان 
مجلس و کارشناسان، نظریه جالبی 
در خصوص تأمین ارز موردنیاز واردات 
خودرو از طریق ارزهای خانگی وجود 
دارد. در واقع، مطابق با اظهارنظر یکی از 
نمایندگان مجلس، 60 میلیارد دلار ارز در 
اختیار مردم قرار دارد و با بهره گیری از 
این ارز می توان نیاز خودرویی کشور را 

مرتفع ساخت.
در خصوص این اظهارنظر عجیب در ابتدا 

باید گفت در نگاه اول این مسئله منطقی 
و قابل قبول است؛ اما آیا واقعاً مردم 
کشور قادر به تأمین ارز واردات هستند؟ 
به عبارت دیگر باید بگوییم؛ بازار آزاد ارز، 
برای عده ای بازار سرمایه گذاری است و 
چرا این افراد باید سرمایه خود را وارد بازار 

خودرو نمایند.
حتی با فرض انجام این رویه، در عمل 
قیمت خودرو کاهش پیدا نمی کند؛ چرا 
که دلال ارزی به دلال خودرویی تبدیل 
خواهد شد؛ بنابراین سیاست کاهش نرخ 
قیمت خودرو نیز در معرض خطر قرار 
می گیرد و بازار خودرو کشور را آشفته تر 
خواهد کرد. از سوی دیگر فشارآوردن 
به بازار آزاد ارز، منجر به افزایش نرخ 
غیررسمی ارز و در نهایت افزایش 
هزینه های تولید و قیمت تمام شده 

محصولات خواهد شد.
مسئله دیگری که باید به آن اشاره کرد، 
این است که چرا اساساً مردم چنین حجم 
عظیمی از ارز را در اختیار دارند و چرا 
دولت و مجلس برنامه ای برای ورود این 
ارز به چرخه تولید کشور ندارند. از طرفی 
باوجوداینکه مطابق با قوانین رسمی 
کشور، هرگونه خریدوفروش ارز در بازار 
آزاد جرم محسوب می شود، چرا نماینده 
مجلس با سخت گیری در این حوزه مانع 

از تاراج منابع ارزی کشور نمی شود.
واردات بدون انتقال ارز دریچه ای برای 

مفاسد اقتصادی
البته برخی معتقدند که ارز موردنیاز برای 
واردات خودرو را می توان از طریق واردات 
بدون انتقال ارز یا ارز خارج نشینان تأمین 
کرد، مسئله ای که حتی در دولت های 
قبلی نیز برای واردات کالاهای دیگر 
مطرح شده بود؛ اما با انتقاد مسئولان بانک 
مرکزی وقت مواجه شد. به عبارت دیگر، 
واردات بدون انتقال ارز به سبب نامشخص 
بودن منشأ تأمین ارز، به مأمنی برای 
پول شویی و اقدامات مجرمانه تبدیل 
می شود که این امر با بند ۱9 سیاست های 
اقتصاد مقاومتی یعنی شفاف سازی اقتصاد 
کشور در تضاد است. از سوی دیگر در 
نهایت همین واردات نیز اندک اندک 

به نظام ارزی کشور فشار وارد می کند.
در پایان باید گفت اگر دولت و مجلس به 
بند ۱۱ اقتصاد مقاومتی به منظور انتقال 
فناوری های پیشرفته به خصوص در 
مناطق آزاد تجاری، توجه کنند، می توان 
در آینده نزدیک فارغ از افزایش تولید در 
حوزه های مختلف، انتظار رشد کیفیت 
محصولات داخلی را نیز داشت، اما در 
حال حاضر تنها توجه مسئولان به موضوع 
واردات خودرو خلاصه می شود؛ متأسفانه 
چرخه باطل فراموشی موضوعات مهم در 
کشور به سرعت حرکت کرده و مسئولان 
به منظور حل بخشی از مشکلات کشور، 
سایر حوزه های اقتصاد را تحت تأثیر منفی 

قرار می دهند.

واردات خودروهای کارکرده؛

دو سوی خروج ارز یا عرضه!
ادامه از صفحه اول
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شورای ارزشیابی و نظارت بر نمایش در واکنش به یک تخلف بیانیه ای صادر کرد
شورای ارزشیابی و نظارت بر نمایش در 
بیانیه ای تاکید کرد با انتشار بدون مجوز تیزر 
تبلیغاتی نمایش »خانوم« در فضای مجازی 
برخورد قانونی خواهد شد.  به گزارش روزنامه 
»صبح امروز« و به نقل از باشگاه خبرنگاران 
جوان، شورای ارزشیابی و نظارت بر نمایش، 

در واکنش به انتشار بدون مجوز تیزر نمایش 
»خانوم« در فضای مجازی، بیانیه ای صادر 
کرد.  در بخشی از این بیانیه آمده است 
گروه اجرایی نمایش »خانوم« به کارگردانی 
تینا بخشی که در سالن شهرزاد تهران روی 
صحنه است، بدون انجام فرآیند صدور مجوز 

کلیپ های تبلیغاتی از طرف شورای نظارت 
بر نمایش، اقدام به پخش تیزری در فضای 
مجازی کرده که محتوای آن هیچ ارتباط و 
شباهتی با متن، شیوه و محتوای اجرای این 
اثر ندارد و حتی بازیگران کلیپ منتشر شده 

هنرنیز از عوامل نمایش »خانوم« نیستند. 
گ و 

رهن
ف

511/6هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۲3۲  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه امیر سلیمانی 
فرزند سعد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39۴/66 مترمربع 
از پلاک شماره ۲0 فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای غلام عشقی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
. بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۲0/۱  تاریخ انتشار نوبت اول  

0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/7هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵00۴6۱0  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا بهشتی فرزند 
عباسعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 80/۵۵ مترمربع از پلاک 
شماره 6۱8 فرعی از ۲33 اصلی واقع در بخش ۲ نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای قاسم سعادتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . م الف ۲۱۲7  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار 

نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/8هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۲3۵  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای براتعلی سعادتی فر فرزند 
غلامعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 83/۵۴ مترمربع از پلاک 
شماره ۱0 فرعی از 8 اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی خانم فخری توان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در 
صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . م الف ۲۱۲3  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ 

انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/9هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۲7۵  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مسعود خدابخشی 
فرزند ابوتراب در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱0۱6/99 مترمربع از 
پلاک 3۵7 فرعی از 38 اصلی بخش ۵ نیشابور خریداری از محل مالکیت 
مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در 
صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . م الف ۲۱۱۵  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ 

انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/10هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۴79  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد ملکی فرزند 
حسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱039/۵ مترمربع از 
پلاک شماره ۲۱ فرعی از ۱۴3 اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای محمدرضا خیرآبادی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . 
بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۱۱  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ 

/۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/11هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۲37  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه سادات حسینی 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۵8/۵0 مترمربع از پلاک شماره 
۲3 فرعی و 7۵ فرعی از ۱0 اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثب ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای سیدمحمد مداح حسینی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی 
است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۲۵  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ 

تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

»حامد علامتی« رئیس کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان اعلام کرده که 
قرار است در دو سال دیزنی لند اسلامی 
ساخته شود که عملا چنین چیزی ممکن 
نیست، چون تمام دیزنی لندهای دنیا 
برای ساخته شدن به زمان های طولانی تر 
نیروهای بیشتر و هزینه های میلیارد 

دلاری نیازمند بودند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین؛ »سیندلا«، »سفید برفی«، 
»میکی موس« و ۱00 ها انیمیشن 
معروف دیگر که یا کودکی خودمان را 
ساخته یا کودکی فرزندمان را، محصول 
شرکت دیزنی است، جایی که خیالات ما 
جامه واقعیت به تن می کنند و تخیل ما 
را بیدار می کنند، شرکت والت دیزنی در 
سال ۱9۵۵ بود که تصمیم گرفت این 
تصاویر را زنده کند به همین دلیل هم 
آمریکا در سال ۱9۵۵ تبدیل به اولین 
زادگاه دیزنی لند شد که در تنها یک سال 
ساخته شد و هزینه آن هم ۱7 میلیون 
دلار و با دلار ۴۲ هزار تومانی حدود 7۱۴ 
میلیاردتومان هزینه آن شد البته که در 
آن زمان به دلیل عدم پیشرفت تکنولوژی 
تا این میزان، خدمات با این کمیت و 
کیفیت در اختیار مخاطبان نبود به همین 
دلیل یک بار دیگر هزینه ای معادل ۱38 
میلیون دلار یعنی ۵ هزار و 796 میلارد 
دلار تا سال ۲0۲۱ برای بازگشایی مجدد 
دیزنی لند آناهایم در کالیفرنیا هزینه شد؛ 
اما نکته ای که درباره دیزنی وجود داشت 
و باعث شهرت و محبوبیت دیزنی لند شد، 
کمیت و کیفیت بالای محصولات تولید 

شده از جانب این شرکت بود و بعد از آن 
هم شش جای دیگر دنیا اقدام به تاسیس 

دیزنی لند کردند.
هزینه 16 هزار میلیارد تومانی برای دیزنی ورد 

بزرگ جهان در فلوریدا
والت دیزنی حدود ۱۵ سال بعد اقدام به 
تاسیس دومین دیزنی ورد بزرگ جهان در 
فلوریدا کرد. اقدامی که با کمک 9 هزار 
نفر و در دوسال سبب شد تا این دومین 
دیزنی لند در سال ۱97۱ و با هزینه ۴00 
میلیون دلاری که با قیمت دلار روز هزینه 
آن معادل ۱6 هزار و 800 میلیارد تومان 
می شود. دیزنی فلوریدا خدمات و امکانات 

بسیار متنوعی دارد؛
رستوران های متعدد، بخش دزدان دریایی 
کارائیب که در هر سمت صدای تم متن 
آهنگ دزدان دریایی کارائیب به گوش 
می رسد. وقت گذراندن در ساحل بلیزرد 
یا دریاچه تیفون، از دیگر بخش های این 
پارک که کمتر به آن توجه می شود پارک 

آبی والت دیزنی ورلد است.
ماجراجویی در دنیای آواتارها؛ اگر از پدیده 
زیست تابی فقط کرم شب تاب را به 
خاطر دارید، باید اضافه کنیم که پدیده ی 
زیست تابی نه تنها در بین حشرات بلکه 
بین گیاهان نیز وجود دارد و شما در این 
قسمت از دیزنی لند می توانید از دیدن 

این گیاهان لذت ببرید.

سرزمین جنگ ستارگان؛ بخش جنگ 
ستارگان از بخش های نسبتا جدید این 
پارک است، البته بهتر است و این پارک 
در طول سال به روزرسانی می شوند و 
توانایی گسترس و اضافه شدن بخش های 

جالب بیشتری به آن را دارند.
سفر به برج وحشت، دستگاه های بازی 
مختلف و اقامت هتل های دیزنی از 

بخش های دیگر این پارک هستند.
دیزنی لند پاریس و هزینه بیلیون دلاری

دیزنی لند پاریس با نام دیزنی لند اروپا 
نیز شناخته می شود، با هزینه ۱.۴ بیلیون 
دلار یعنی حدود ۴۲ هزار میلیارد تومان 
ساخته شده است. این مکان در ابتدا به 
دلیل الگوبرداری از روی زندگی مردم 
آمریکا و تفریحات آن ها مورد توجه 
فرانسوی ها قرار نگرفت؛ اما این مکان 

امروزه در کنار ایفل و کاخ های ورسای 
از دیگر مکان هایی است که توریست ها 
از دیدن ان غافل نمی شوند. این دیزنی 
لند علاوه بر قسمت های دیگری که وجود 
دارد دارای زمین گلف و استودیوی والت 
دیزنی نیز هست. دیزنی لند پاریس از دو 
قسمت دیزنی لند و پارک استودیو دیزنی 
لند تشکیل شده که قسمت پارک دیزنی 
لند شامل مواردی که در ادامه معرفی 

می کنیم می شود:
فرانتیرلند: این بخش مانند سواری در 
سفینه ی زمان است که شامل رودخانه 

و کابوی ها است.
ادونچرلند: که همانند دیزنی لند کالیفرنیا 

سبک سبز و درختی دارد.
فانتزی لند: این قسمت رویای شیرین 
نه فقط بسیاری از دخترهای خردسال 

است که شامل بسیاری از بزرگسالان 
نیز می شود؛ این قسمت مربوط به 
پرنسس های دیزنی و دنیای خیالی آن ها 
است و بازدیدکنندگان می توانند از هر 
سنی که باشند لحظه ای در دنیای خیالی 

دیزنی زندگی کنند.
دیسکاوری لند: در این قسمت 
شخصیت های اسباب بازی بزرگ وجود 

دارند.
دیزنی لند و دیزنی سی توکیو

این پارک اولین پارک موضوعی دریایی 
دیزنی در جهان است که از پارک های 
فلوریدا و کالیفرنیا الگوبرداری شده است 
و سمبل آن کوه آتشفشانی دیدنی 
پرومتئوس است؛ این پارک هم مانند 
پارک های قبلی شامل ادونچر لند، 
فانتزی لند، تون تاون یا همان شهر 
کارتونی، وست ورلد است با این تفاوت که 
قسمتهایی مثل تومورولند و بازارجهانی 

نیز به ان اضافه می شود.
تومارو لند: اگر از عاشقان تکنولوژی 
هستید این قسمت را بسیار دوست 
خواهید داشت زیرا جاذبه های فضایی و نو 
را پیش روی مخاطبان خود قرار می دهد.

بازار جهانی: در بخش ابتدایی ورودی یک 
مرکز خرید وجود دارد )چیزی همانند مین 
استریت در کالیفرنیا( که اقتباسی از معماری 
شهرهای آمریکا در اوایل قرن بیستم 

میلادی است. این پارک در سال ۱983 به 
عنوان اولین پارک موضوعی دیزنی در خارج 
از آمریکا تأسیس و در ۴ سپتامبر ۲00۱ با 
هزینه ای معادل ۲/7 میلیارد دلار بازگشایی 
شد به عبارتی ساخت آن چیزی حدود ۲0 

سال طول کشید.
دیزنی لند هنگ کنگ

دیزنی لند هنگ کنگ کوچک ترین 
دیزنی پارک جهان به شمار می رود. 
بزرگترین شهر بازی دیزنی در چین، روز 
پنجشنبه در شانگهای گشایش خواهد 
یافت. این پروژه که پنج و نیم میلیارد دلار 
هزینه داشته، در نوع خود نخستین پروژه 

در خاک چین به شمار می رود.
بخش مین استریت هنگ کنگ چیزی 
مشابه همتای خود در کالیفرنیا است و 
در کنار فنتسی لند سرزمینی به نام 
سرزمین داستان اسباب بازی ها وجود 
دارد که موضوع آن انیمیشن داستان 
اسباب بازی ها است. یکی از بخش های 
جالب و جدید دیزنی لند هنگ کنگ 
بخش میستیک پوینت است که شاید در 
نگاه اول یادآور خانه ارواح باشد اما در اصل 
خانه ی مردی به نام لرد هنری در وسط 

جنگلی اسرار آمیز است.
دیزنی لند شانگهای چین

این پارک در اواسط سال ۲0۱6 افتتاح شد. 
این پارک در منطقه پودونگ قرار دارد و 
ساخت آن حدود هفت سال طول کشید. 
هزینه ساخت این پارک در ابتدا ۲۴٫۵ 
میلیارد یوان )3٫7 میلیارد دلار( برای پارک 
موضوعی و ۴٫۵ میلیارد یوان اضافی )700 

میلیون دلار آمریکا( برآورد شد.

یک ادعای جنجالی دیگر؛

رکوردشکنی با دیزنی لند اسلامی؟
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سایه سنگین و ماندگار خشکسالی، 
کم آبی ناشی از کاهش بارندگی و تغییر 
اقلیم و پیامدهای آن این روزها در خطه 
خوشید روزگار سختی را برای کسانی 
که با آب و زمین سروکار دارند رقم زده 
است و پدیده گرد و غبار نیز به عنوان 
یک تجربه  غم انگیز دیگر، به نگرانی های 
ساکنان استان خراسان رضوی عمق 

بخشیده است.
هنوز داغ خسارات سرمای بی سابقه 
زمستان گذشته از دل کشاورزان و 
دامداران خراسان رضوی برنخاسته بود 
که خشکسالی و تبعات و آسیب های آن، 
تکرار تجربه قطع برق چاه های کشاورزی 
و صنعت با هدف کنترل مدیریت مصرف 
انرژی و چالش آبیاری اراضی کشاورزی 

چالش های استان را دوچندان کرد.
اقلیم خشک و نیمه خشک خراسان 
رضوی در ۱9 سال گذشته تنها حدود 
۲ سال بارندگی نسبتا خوب را در کارنامه 
اقلیمی خود ثبت کرده است، اما امسال 
نیز بار دیگر این استان وارد بحران شدید 
خشکسالی شده است که عواقب آن به 

شدت تهدیدکننده به نظر می رسد.
کاهش تولید در تمامی بخش ها از 
جمله زراعی، باغی و دام و طیور در 
این استان، نخستین آثار و پیامدهای 
ناشی از خشکسالی است که در کنار 
دیگر مشکلات از جمله تورم، افزایش 
هزینه های تولید و کارگری، رشد فزاینده 
بهای نهاده های دامی و کشاورزی و تحریم 
و موانع وارداتی، موجب زخمی شدن 
پیکر خسته کشاورزی در استان خراسان 

رضوی شده است.
این شرایط در حالی رقم می خورد که 
خسارت سرمای بی سابقه دیماه گذشته، 
شوک و ضربه مهلکی بر پیکر کشاورزی 
اعم از بخش های زراعی، باغی و دامی 
استان وارد آورد و ثبت قطعی هشت هزار 
و ۲۵0 میلیارد تومان خسارت را برای 

فعالان این بخش رقم زد.
هم اکنون از مجموع 37 دشت استان 
خراسان رضوی، نیمی در شرایط 
ممنوعه بحرانی قرار دارند و وجود چاه 
های غیرمجاز و برداشت بی رویه از منابع 
آبهای زیرزمینی، مهمترین علت بحرانی 
شدن وضعیت دشت های استان عنوان 
شده  است؛ و حال آنکه بخش کشاورزی 
این استان هم اکنون تنها منبع تامین 
معیشت افزون بر نیمی از جمعیت یک 
میلیون و 700 هزار نفری روستایی این 
خطه است. سالانه یک میلیون و ۲00 
هزار هکتار زمین در این استان زیر کشت 
83 نوع محصول می رود و در این عرصه 
363 هزار بهره بردار در بخش کشاورزی 

فعالیت دارند.
99.5 درصد مساحت خراسان رضوی درگیر 

خشکسالی
رییس اداره مدیریت بحران و کاهش 
مخاطرات کشاورزی سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان رضوی گفت: افزون بر 

99.۵ درصد از مساحت استان بر طبق 
شاخص شدت خشکسالی SPEI، تا 
پایان اردیبهشت امسال زیر تاثیر درجات 
مختلف خشکسالی و شرایط بی سابقه  
آن بوده است. سیدمحسن شال فروشان 
 SPEI افزود: شاخص شدت خشکسالی
استانهای کشور از سوی مرکز ملی 
خشکسالی و مدیریت بحران سازمان 
هواشناسی اعلام می شود. وی با اشاره 

به اینکه خراسان رضوی در رتبه نخست 
جدول خشکسالی کشور قرار دارد، بیان 
کرد: استان های سمنان، قزوین، سیستان 
و بلوچستان و تهران نیز درگیر خشکسالی 
شدید هستند اما از نظر کاهش بارندگی 
نسبت به مدت مشابه دوره آماری در رده 

های پس از خراسان رضوی قرار دارند.
رییس اداره مدیریت بحران و کاهش 
مخاطرات کشاورزی سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان رضوی اظهار داشت: 
در هشت ماه نخست سال زراعی جاری 
)از مهر پارسال تا اردیبهشت امسال( 
تجربه کاهش شدید بارندگی در این 
استان گزارش شده است که این موضوع 
وضعیت خراسان رضوی را در مقایسه با 
سایر استانهای کشور بسیار نامناسب و 

بحرانی ساخته است.

شال فروشان افزود: طبق بررسی های 
انجام شده میزان کاهش بارندگی در 
استان خراسان رضوی در سال زراعی 
جاری ۲.۵ برابر میانگین کاهش بارندگی 

در دیگر استانهای کشور است.
به گفته وی، میانگین کاهش بارندگی 

خراسان رضوی ۵۲ درصد است.
کاهش 67 درصدی بارندگی در سال جاری

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای خراسان 

رضوی گفت: میزان بارندگی در مشهد در 
سال آبی جاری )از ابتدای مهر ۱۴0۱ 
تاکنون( 70 میلی متر بوده است که 
نسبت به سال آبی گذشته ۵8 درصد و 
نسبت به میانگین بلندمدت 67 درصد 

کاهش دارد.
علیرضا طاهری گفت: کسری سالیانه 
مخازن آبی در استان ۱07 میلیون متر 

مکعب است.
وی با بیان اینکه حجم ذخیره آب 
سدهای مشهد شامل سدهای ارداک، 
طرق، دوستی و کارده به حدود ۱0 
درصد رسیده که کم سابقه است، ادامه 
داد: سرانه مصرف آب به ازای هر نفر در 
سال ۲00 متر مکعب است اما با توجه 
به کاهش بارندگی در مشهد، وضعیت 
این کلانشهر در سال آبی جاری نگران 

کننده تر از استان است.
فاصله فراوان مدیریت مصرف آب متناسب با 

خشکسالی شدید
نیاز آبی مشهد در شرایط اوج مصرف ۱۲ 
هزار و 700 لیتر در ثانیه است و اکنون 
چهار هزار و ۱۵0 لیتر در ثانیه کسری 

تولید و استحصال آب وجود دارد.
منابع آبی مشهد شامل دریاچه  چهار سد 
»طرق، ارَداک، دوستی و کاردِه«، چندین 

حلقه چاه و ۲ رشته قنات است که سد 
دوستی از مهم ترین آنهاست. هم اینک 
کمتر از ۱۲6 میلیون متر مکعب از حجم 
مخزن یک میلیارد و ۲۵0 میلیون متر 

مکعبی سد دوستی آب دارد.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مشهد 
با بیان اینکه متاسفانه هنوز در مدیریت 
مصرف آب متناسب با شرایط موجود 
خشکسالی و خشکسالی شدید در استان 
موفق عمل نکرده ایم، افزود: شعار »مصرف 
آب، نصف« تنها یک حرف نیست بلکه 
راهکاری برای گذر از بحران بی سابقه طی 
6 دهه گذشته و وضعیت خاص استان در 

زمینه کم آبی و کم بارشی است.
حسین اسماعیلیان اظهار کرد: با همکاری 
مردم است که می توان به تامین آب پایدار 
رسید و کماکان تلاش ها در حال انجام 
است و امید داریم دستگاهها و مجموعه 
های مسوول از جمله شهرداری مشهد، 
جهاد کشاورزی و غیره ما را برای عبور از 

بحران آب بیش از پیش یاری کنند.
وی با بیان اینکه مشهد در اوج مصرف آب 
به ۱۲ هزار و 700 لیتر بر ثانیه آب نیاز 
دارد که اکنون هشت هزار و ۵۵0 لیتر بر 
ثانیه آن در حال تامین است، ادامه داد: 
مابقی این نیاز را با اجرای طرحها و برنامه 

های متعدد تامین می کنیم.
خشکسالی و کاهش 11 درصدی کشت 

گیاهان دارویی
معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان 
جهاد کشاورزی خراسان رضوی گفت: 
خشکسالی موجب کاهش ۱۱ درصدی 
سطح زیر کشت گیاهان دارویی در استان 
شده است. غلامحسین ساربان گفت: هم 
اکنون سطح زیر کشت این بخش به 
۲3 هزار و 37۴ هکتار رسیده است، اما 
همچنان این استان رتبه نخست سطح 
زیر کشت گیاهان دارویی را در کشور 
دارد. وی بیشترین میزان کاهش سطح 
زیر کشت را مربوط به محصول زیره سبز 
اعلام کرد و گفت: سال زراعی گذشته 
بیش از ۴6 هزار و 6۱9 تن محصولات 
گیاهی دارویی در استان برداشت شده 
بود. معاون جهاد کشاورزی خراسان 
رضوی بیان کرد: 37 درصد سطح زیر 
کشت دارویی کشور به صورت زراعی در 

این استان است.
قطع برق در بخش کشاورزی و افت 20 

درصدی محصولات
معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان 
جهاد کشاورزی خراسان رضوی گفت: 
قطع برق در بخش کشاورزی و خاموشی 
چاههای کشاورزی در این استان موجب 
افت ۲0 درصدی محصولات زراعی و 

باغی خواهد شد. 
غلامحسین ساربان افزود: در حالی که 
بخش کشاورزی استان قرارداد خرید 
7۱6 مگاوات برق را دارد عملا در حال 
مصرف ۵80 مگاوات است اما همچنان 
شرکت برق استان تاکید بر ۲۵0 
مگاوات صرفه جویی دیگر از سوی بخش 
کشاورزی است، حال آنکه این بخش در 
سال زراعی جاری بدترین تجربه خسارت 

را داشته است.
وی بیان کرد: قطع برق چاههای 
کشاورزی استان را به هیچ وجه به 
نفع کشاورزان به عنوان یکی از اقشار 
زحمتکش و خسارت دیده نمی دانیم 
و روال موجود قطع برق موجب آسیب 

جدی به این حوزه خواهد شد.
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511/12هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۴80  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یداله عابدی فرزند زین 
العابدین در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت ۲03۵/9۴ مترمربع از 
پلاک شماره ۵00 فرعی از 3۲ اصلی واقع در بخش 7 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای حسین ایمانی فرزند عبدالحسین محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۱۲  تاریخ انتشار نوبت 

اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/13هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۲۲6  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود قاسمی فرزند 
محمد در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 87مترمربع از پلاک شماره 
۲6 فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای علی غفاریان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در 
صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . م الف ۲۱۱6  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ 

انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/14هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۲30  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرهاد شکوه صارمی فرزند 
پرویز در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱37۱۱۴ مترمربع از 
پلاک شماره ۲7۴ اصلی واقع در بخش ۵ رخ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی آقای حسن شکوه صارمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در 
صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . م الف ۲۱۱7  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ 

انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/15هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۴8۱  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امان الله طاغونی فرزند 
عین الله در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱97/9 مترمربع از پلاک 
شماره 90 فرعی از ۱۱ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی آقای محمد روزبه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . م الف ۲۱0۱/۲  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار 

نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/16هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵009۴83  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید بکاولی فرزند 
ابوالقاسم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۴۵77/3۵ 
مترمربع از پلاک شماره ۲89 اصلی واقع در بخش ۵ رخ حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عطامحمد رستگار حسین آبادی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در 
دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۱3  
تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/17هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  ۱۴0۲6030600۵009۲3۱  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم ام البنین مرزانی فرزند سیداسماعیل در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 99/8۵ مترمربع از پلاک شماره ۲۱ فرعی از 39 اصلی 
واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی بهجت و 
فاطمه سلطان و جهان سلطان و عفت شهرت همگی برهانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است 
در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . م الف ۲۱۱8  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار 

نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

سایه سنگین خشکسالی و تغییرات اقلیمی بر سر خراسان
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سرعتی که در تصویب قوانین حجاب داریم برای لایحه ارتقای امنیت زنان هم داریم؟

بیش از یک دهه در انتظار...
لایحه »پیشگیری از آسیب دیدگی زنان 
و ارتقای امنیت آنان در برابر سوءرفتار«، 
پس از حدود ۱۲ سال، در تاریخ ۲0 
فروردین ۱۴0۲ به تصویب رسید. این 
لایحه با تمرکز بر بازدارندگی و پیشگیری، 
ارتقای امنیت روانی و جسمانی زنان در 
محیط خانه، کار و اجتماع سعی در تأمین 
امنیت آنان دارد. با وجود اینکه لایحه 
فوق بیش از یک دهه است که در دست 
بررسی قرار دارد و حاوی قوانین حمایتی 
از حقوق زنان جامعه است، اما هنوز 

چندان نتیجه ای در بر نداشته است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از خبرآنلاین؛ »لایحه  ارتقای امنیت 
زنان« مشتمل بر ۵۱ ماده و ۵ فصل است 
که از سال ۱39۱ بین نهادها، سازمان ها 
و کمیسیون های مختلف دست به دست 
شد تا اینکه سرانجام در فروردین ماه سال 
جاری، با ۱90 رأی موافق به تصویب 
رسید. این لایحه پاسخی به مطالبات 
زنان برای تصویب یک قانون جامع در 
حمایت از زنان است. تاخیر ده ساله 
برای تصویب این لایحه درحالی اتفاق 
افتاده که اخیرا لوایح و قوانینی در حوزه 
حجاب با سرعت زیاد مراحل تصویب و 
اجرای خود را طی می کند. بسیاری از 
فعالان اجتماعی معتقدند که اولویت بندی 
در حوزه قوانین مربوط به زنان درست و 
دقیق انجام نمی شود. درواقع این سوال 
مطرح هست که سرعتی که در تصویب 
قوانین حجاب داریم برای لایحه ارتقای 

امنیت زنان هم داریم؟

هدف از تصویب و اجرای این لایحه چیست؟
این لایحه با تمرکز بر بازدارندگی 
و پیشگیری، ارتقای امنیت روانی و 
جسمانی زنان در محیط خانه، کار 
و اجتماع را هدف قرار داده و برای 
رسوم غلط گذشته مانند خون بس نیز 

جرم انگاری هایی صورت گرفته است.
حمایت از حریم خصوصی بانوان در مقابل 
ضابطان قانونی، امکان استفاده از اذن 
قاضی برای خروج زنان از کشور در موارد 
ضروری، مجازات شوهری که همسر خود 
را از خانه اخراج کرده یا مانع ورودش به 
خانه شود، جرم تلقی شدن اجبار زن به 
ازدواج یا طلاق توسط هر کسی از جمله 
ولی، قیم و ... از دیگر اهداف این لایحه 

است.
بررسی و اجرای این لایحه بر عهده کدام نهادها 

و ارگان هاست؟
در زمان بررسی جزئیات لایحه ارتقای 
امنیت زنان، با تصمیم مجلس برخی مواد 
آن جهت بررسی بیشتر به کمیسیون 
اجتماعی ارجاع و مقرر شد که رسیدگی 
به این مواد با حضور کمیسیون های 
آموزش، حقوقی، فرهنگی و بهداشت 

صورت گیرد.
قوه قضائیه، وزارت کشور، وزارت آموزش و 
پرورش، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، 

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، وزارت 
راه و شهرسازی، وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، سازمان صداوسیما، سازمان 
بهزیستی کشور، سازمان پزشکی قانونی، 
سازمان زندان ها و اقدامات تأمینی و 
تربیتی، شهرداری ها، فرماندهی انتظامی، 
کانون وکلای دادگستری و مرکز وکلا، 
کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه 
 قضائیه جزو نهادهایی هستند که ]مطابق 
با دستورالعمل ها و وظایف مربوطه[ مکلف 

به اجرای این لایحه هستند.
بیش از یک دهه انتظار برای تصویب یک لایحه

ایده  اولیه لایحه ارتقای امنیت زنان، 
نخستین بار در دولت دهم و سال ۱39۱ 

مطرح شد. این لایحه به مدت ۱۲ سال 
با عنوان »منع خشونت علیه زنان« 
در مجلس مورد بررسی قرار گرفته و 
با روی کار آمدن دولت های مختلف 
دچار بازنگری های بسیاری شده است. 
شهین دخت مولاوردی، که آن زمان 
معاون رئیس دولت دوازدهم بود، نیز 
پیگیر این لایحه بود. او در همان دوره به 
حذف بسیاری از نکات مثبت این لایحه 

توسط قوه قضائیه اعتراض کرد.
در پی حذف بسیاری از نکات مثبت، این 
لایحه مورد انتقاد فعالان زنان نیز قرار 
گرفت؛ چرا که به گفته آنان، لایحه مذکور 
فاقد بازدارندگی لازم در مقابل خشونت 
علیه زنان است. در واقع از منظر قانونی، 

تأثیر چندانی بر وضعیت زنان، امنیت آنان 
و همچنین خشونت خانگی و خانوادگی 
علیه زنان ندارد. با این همه، این قانون 
همچنان مورد انتقاد جدی تندروهای 

مجلس است.
در نهایت بعد از ۱۲ سال و در اوایل سال 
جاری، کلیات لایحه  تأمین امنیت زنان 
در مجلس شورای اسلامی تصویب شد. 
ایرادات واردشده به آن از سوی برخی 
مجلسی ها کم نبود، اما با تمام این تفاسیر، 
همین را هم می شود به فال نیک گرفت و 

یک گام رو به جلو برشمارد.
روند اجرایی لایحه ارتقای امنیت زنان به کجا 

رسید؟
به نظر می رسد لایحه فوق بعد از حدود 
یک دهه فراز و نشیب و نقد و اصلاح، 
امروزه به یک نقطه قابل قبول رسیده 
و قرار است باری از دوش جامعه زنان 

بردارد.
معصومه ابتکار، معاون پیشین امور زنان 
و خانواده در دولت دوازدهم، پیش تر در 
گفت وگو با ایلنا پیرامون طولانی شدن 
روند تصویب این لایحه گفته بود: دولت 
دوازدهم تلاش کرد تا لایحه تأمین امنیت 
زنان در مقابل خشونت سریع تر به مجلس 
برسد. هرچند در همان ابتدا مجلس کمی 
تعلل کرد، اما الآن انتظار است که به این 

لایحه رسیدگی شود؛ چرا که این بحث ها، 
بحث های سیاسی نیست و مطالبه عموم 
زنان جامعه است و بی توجهی به بحث 
حقوق زنان و جایگاه زنان و مطالبات 

آن ها کمکی به تحکیم خانواده نمی کند.
انسیه خزعلی، معاون امور زنان و خانواده 
رئیس جمهوری، نیز اخیراً در گفت وگو 
با ایسنا، از نزدیک شدن این لایحه به 
مراحل نهایی، تبدیل شدن به قانون و قرار 
داشتن این لایحه در نوبت صحن مجلس 

خبر داد.
خزعلی در خصوص روند اجرایی لایحه 
پیشگیری از آسیب دیدگی زنان و ارتقای 
امنیت آنان در برابر سوءرفتار می گوید: 
کلیات این لایحه تصویب شده و مراحل 
خود را در کمیسیون ها طی کرده است و 
امیدواریم مراحل بعدی را به سرعت طی 
کند. اگرچه تدوین این قانون طولانی شد 
و ۱۲ سال به طول انجامید، اما به مرحله 

نهایی خود نزدیک می شود.
خزعلی می گوید: اینگونه نیست که این 
لایحه فقط جنبه قضایی و جرم انگاری 
داشته باشد، بلکه می خواهد در ابتدا 
پیشگیری و درمان انجام داده و مانع 
آسیب شود و سپس اگر به مرحله درمان 
رسید و درمان جواب نداد، به صورت 

قضایی و کیفری با مسائل برخورد کند.
او در این راستا تأکید دارد که شاید اگر 
برخی بندها و مواد اصلاح شود بهتر 
است، اما در مجموع لایحه خوبی است 
که می تواند بسیاری از نیازهای زنان را بر 

طرف کند.

آداب و رسوم عجیب زنان هندی برای درمان ناباروری
انتشار تصاویری از اقدام عجیب زنان 
هندی که روی زمین زانو زده و خاک را 
لیس می زنند در رسانه های عربی خبرساز 

شده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از اعتماد انلاین، این تصاویر که یکی از 

عادات و رسوم عجیب و غریب است، 
تعداد زیادی از زنان را نشان می دهد که 
روی زمین زانو زده و خاک آن را با زبان 

لیس می زنند.
آنها در این رفتار عجیب دستان خود را 
پشت شان حلقه می کنند و حتی در حال 

خوردن خاک مرطوب شده زمینی خاصی 
هستند.

هندی ها این اقدام را راه حلی برای رفع 
مشکل زنان نابارور اعلام کرده اند، امری 
که باعث تعجب مردم دیگر کشورهای 

جهان شده است.

۵۱۱/۱8هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  ۱۴0۲6030600۵003۵69  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ایمان دهنوی فرزند علیرضا در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۱3۲7/۵ مترمربع از پلاک ۲۵۴ اصلی واقع در بخش ۱۲ 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد برجی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است 
در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . م الف ۲۱30/۱ تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ 

انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۵۱۱/۱9هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  
۱۴0۲6030600۵00373۵  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قاسم آئینه فرزند محمدباقر در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 39/80 مترمربع از پلاک 3۲۱ فرعی از 
۲3۲ اصلی بخش ۲ نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدابراهیم چوپانکاره 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز 
در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱3۱  تاریخ انتشار نوبت اول  

0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی ฀قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۵۱۱/۲0هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  ۱۴0۲6030600۵009۲33  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل اردمه ء فرزند غلام رضا در ششدانگ یک باب 
ساختمان و محوطه متصل به آن به مساحت ۱8۱۵/۱۴ مترمربع از پلاک شماره 
۲07 اصلی در بخش ۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی آقایان 
محمدعلی احیایی و محمداسماعیل کریمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
م الف ۲۱۲۱  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ 

   ۱۴0۲/06
غلامرضا حسنی عارفی ฀قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۵۱۱/۲۱هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  ۱۴0۲6030600۵009۲39  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمود رجائیان فرزند غلامرضا در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت ۱۵6/۲۵ مترمربع از پلاک شماره 3۴۵6 فرعی از ۱۵ اصلی 
واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی آقایان مسلم، 
رضا، مهدی، علی، جواد و خانم حمیده شهرت همگی شهبازی مقدم محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
. بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۲6  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ 

/۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی ฀قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۵۱۱/۲۲هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  ۱۴0۲6030600۵009۲۲۲  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمداسماعیل فتحی فرزند محمدحسن در ششدانگ 
یک باب مغازه به مساحت 67/60 مترمربع از پلاک شماره ۵0 فرعی از ۴۱ اصلی 
واقع در بخش ۱۲حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عبداله 
سعیدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 
۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱۲۲  تاریخ انتشار نوبت اول  

0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی ฀قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۵۱۱/۲3هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  ۱۴0۲6030600۵009۴9۵  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم سوزان عظیمی فرزند محمدکاظم در ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 98۴/۵3 مترمربع از پلاک شماره ۲۵ اصلی واقع در بخش ۵ 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای ابوالحسن احمدی فرزند 
محمدرضا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 
۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف ۲۱3۲  تاریخ انتشار نوبت اول  

0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی ฀قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/24هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
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511/24هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
اصلاحی  رای  و  اول  هیات  شماره  ۱۴0۱6030600۵0۱7۱69  
۱۴0۲6030600۵0087۵۴ هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ابوالفضل بکائیان فرزند محمدحسن در ششدانگ یک قطعه عرصه مزروعی 
به مساحت 6۱9/9۱ مترمربع پلاک شماره ۲۲3 اصلی واقع در بخش ۲ 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای بی بی انیس صدر 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 
۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . م الف ۲۱۵۲  تاریخ انتشار نوبت اول  0۵/۲۱ /۱۴0۲ تاریخ 

انتشار نوبت دوم   0۵/ ۱۴0۲/06   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر 
و   ۱۴0۱/09/۲۱ مورخ   ۱۴0۱60306۲6700۱۲8۱ شماره  رای 
۱۴0۲60306۲6700۱098 مورخ ۱۴0۲/0۵/۱7 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زهرا فلاح هاشمیان فرزند حسن در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی مشتمل بر مرغداری به مساحت  ۱7000 
مترمربع قسمتی از پلاک ۲۴  اصلی واقع در اراضی نقاب خراسان رضوی 
بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار از محل مالکیت تمامی 
ورثه عبداله رجبی به مقدار ۱۴000 متر مربع کمافرض الله و از محل 
مالکیت هاشم زردادی ، احدی از ورثه اسحق زردادی به میزان 3000 
مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۲/۵/۲۱. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۱۴0۲/6/۵ م.الف3۱30
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره ۱۴0۲60306۲66000۱۱۲ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای نورمحمد دهقان حقیقی فرزند غلامرضا به شماره 
شناسنامه ۴07 صادره از گناباد در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
۱۲۵ مترمربع پلاک  فرعی از  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک۴3۴۱ 
فرعی از ۲3۵  اصلی بخش 9 مشهد واقع در پیروزی ۱۴ طیاری ۱0 
پلاک ۲37  که خود مالک رسمی میباشد محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

۱۴0۲/۵/۲۱. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۲/6/۵ م.الف۲98
 ابوالقاسم نظام زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه سه مشهد

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴0۲60306۲660003۱6 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای قاسم امجدی 
باقر آباد فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱ در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت  ۱۲0 مترمربع پلاک  فرعی از  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
۱۲۱ فرعی از۲38  اصلی بخش 9 مشهد واقع در سیدی خلج ۱۴ پلاک 368 
که قسمتی خود مالک رسمی و قسمتی هم خریداری شده از آقای جهانگیر 
عباسیان مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: ۱۴0۲/۵/۲۱. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۲/6/۵ م.الف300
 ابوالقاسم نظام زاده -رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه سه مشهد

511/28آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مصوب ۱390/9/۲0 و برابر رای شماره ۱۲67...۱۴0۲ 
مورخه ۱۴0۲/۴/۱9 هیات  موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات آقای 
احمد دادخدایی در ششدانگ یک  قطعه زمین زراعی به مساحت 
۵006۵/۲۱ مترمربع قسمتی از پلاک ۲  اصلی مهدی آباد بخش ۱0 مشهد 
از محل مالکیت مشاعی متقاضی تائید گردیده است. لذا به موجب ماده 3 
قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱3 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از 
طریق این روزنامه محلی  و  کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار 

نوبت اول: ۱۴0۲/۵/۲۱. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۲/6/6 م.الف3۱۱۲
بشیر پاشایی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/29آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب ۱390/9/۲0 و برابر رای شماره 
۱۴0۲6030600800۱۲6۱ مورخ ۱۴0۲/۴/6 هیات  تعیین تکلیف موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی خانم رها مرادی به شناسنامه شماره ۱06 کد ملی 
09۴37۲89۵9 صادره بینالود فرزند علی اکبر مورد تقاضا و انتقال از 
محل مالکیت  مشاعی متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ  زمین محصور 
مشتمل بر بنا  به مساحت ۱9۵/۲9 متر مربع قسمتی از پلاک  شماره 
۲۲۵۴ فرعی از ۱۵۱8 فرعی از ۱0 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 
6 مشهد حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب 
ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱3 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
از طریق این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار 

نوبت اول: ۱۴0۲/۵/۲۱. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۲/6/6 م.الف3۱۱6
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/30آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب ۱390/9/۲0 و برابر رای شماره 
۱۴0۲6030600800۱۲6۵ مورخ ۱۴0۲/۴/6 هیات  تعیین تکلیف موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی  آقای سید مهدی غفائی  به شناسنامه شماره 3۱70 
کد ملی 093۵۱63697 صادره فرزند سید احمد مورد تقاضا و انتقال ملک 
از محل مالکیت  سازمان جنگلها و مراتع به متقاضی به مالکیت ششدانگ 
یکباب منزل به مساحت ۵90/96 مترمربع قسمتی از پلاک  شماره  ۵76 
فرعی از ۱۵0  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 مشهد حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱3 آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه  
محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 

۱۴0۲/۵/۲۱. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۲/6/6 م.الف3۱۱8
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴0۲60306۲77000۴9۲-۱۴0۲/۴/6 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عباس مالکی فرزند عزیز الله به شماره شناسنامه ۵۱ صادره از تربت حیدریه 
در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱73۵۴ مترمربع قسمتی 
از پلاک ۱۵ اصلی بخش ۴ زاوه  واقع در اراضی فخرآباد خریداری از  محل 
مالکین ۱- عباس امیری میرآبادی  فرزند امیر ۲- مرادعلی امیری میرآبادی 
فرزند امیر 3- حسین کمالی فرزند علی ۴- عباسعلی خوش عقیده فرزند 
حسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

۱۴0۲/۵/۲۱. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۲/6/۵م.الف۱۴8
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رشتخوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره 
۱۴0۲6030636۵000۲77 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی فرمانداری 
شهرستان رشتخوار در قطعه زمین مشتمل بر اعیان به مساحت 998۴/37 
مترمربع پلاک ۱۴۵۱ فرعی از 80  اصلی خریداری از چند مالک مشاع 
پلاک فوق آقایان محمدناصر رشخواری و رضا نجف پور  محرز گردیده است 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴0۲/۵/۲۱تاریخ 

انتشار نوبت دوم : ۱۴0۲/6/۵ -م.الف۱۴0۲/096
جواد خزایي- رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار


